

ОТЧЕТ

ПРОТОКОЛ № 1

Заседание на комисията за актуализирането на стратегията за четири години в

132 СУ „Ваня Войнова“,

12.09.2022 г.

Днес, 12.09.2022 г., се проведе заседание на комисията за актуализиране на стратегията за четири години с дневен ред:

- I. Да се обсъдят стратегическите цели и очакваните резултати и дейности заложиени в стратегията на училището и актуализирани през 2021 – 2022 учебна година. Резултатите от работата на педагогическите специалисти, както следва:

СТРАТЕГИЧЕСКА ЦЕЛ	ОПЕРАТИВНИ ЦЕЛИ	ДЕЙНОСТИ ЗА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛИТЕ	Ниво на действие
1. Утвърждаване и развитие на професионалната паралелка по професия „Помощник - инструктор по спортно-туристическа дейност“	Реализиране на успешен прием на ученици в професионалната паралелка до края на периода 2024 г. Реализиране на пазара на труда на завършилите професионално образование ученици	1. Популяризиране на професионалната паралелка, утвърждаване и реализиране на прием на ученици	Успешно реализиран прием за 2022 – 2023 год.
Въвеждане на	Достъпност	1. Избор на платформа;	1. Google Space;

електронно управление в училище	Оперативност Оптимизиране на дейностите в училищната институция	2. Обучение на част от педагогическия персонал; 3. Прилагане на облачната платформа от обучените педагогически специалисти; 4. Обучение на целия педагогически персонал; 5. Въвеждане на електронната платформа в цялостната организация на училищните дейности.	2. Изпълнено; 3. Прилага се при организиране на училищ. състезания; 4. Неизпълнено; 5. Неизпълнено.
Установяване на партньорски отношения и сътрудничество с НСА „В.Левски“	Усвояване на компетентности по отраслова, специфична и професионална подготовка по учебна практика	1. Предварителни работни срещи; 2. Сключване на споразумение за провеждане на учебна практика в изпълнение на учебни планове на професионални паралелки „Помощник – инструктор спотно туристическа дейност“;	1. Изпълнено; 2. Предстои.
Разширяване и интегриране на природните и STEM науки в ООП и в профилираната подготовка	Прилагане на образователни иновации, свързани с учебния процес	1. Разработване на проект за изграждане на STEM кабинет; 2. Изграждане на STEM кабинет.	1. Неизпълнено; 2. Неизпълнено.
Обновяване на компютърната техника в училище	Внедряване на модерни технологии в образователния процес	1. Осигуряване на лаптопи за всеки педагогически специалист; 2. Осигуряване на модерни компютърни системи, отговарящи на изискванията	1. Частично изпълнено; 2. Частично изпълнено.

		в учебните програми по компютърно моделиране, информационни технологии и информатика.	
Включване на специалисти от IT-сектора в обучението и подготовката на учениците от профилираните паралелки „Софтуерни и хардуерни науки“ в 132 СУ „В.Войнова“	Повишаване на мотивацията на учениците за развитие в сферата на компютърните технологии, с цел продължаващо образование и квалификация	<ol style="list-style-type: none"> 1. Кандидатстване по Национална програма „ИКТ в системата на предучилищното и чуилищното образование; 2. Включване на външни лектори (гости) от IT – сектора в часовете по информатика и ИТ по определени теми. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. 132 СУ кандидатства, кандидатурата беше одобрена, но финансиране не постъпи; 2. Изпълнено чрез една лекция на тема „Game industry“.
Повишаване на качеството на образованието	<p>Повишване постиженията на учениците</p> <p>Повишаване резултатите от НВО и ДЗИ</p> <p>Учвелячаване броя на новоприетите ученици в 132.СУ</p> <p>Увеличаване на извънкласни дейности-брой изяви и брой включени деца.</p> <p>Изграждане на позитивна атмосфера в училището, занимания по интереси, обогатяване на дидактичната база.</p> <p>Участие в национални проекти и програми.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Прилагане на иновативни методи и технологични средства за обучение. 2. Приемственост между всички фази от обучението. 3. Работа в мултиетническа среда. 4. Работа с деца със специални образователни потребности. 5. Издигане равнището на езиковата подготовка. 6. Развиване на достъпност до новите информационни технологии. 7. Диференциране на грижите спрямо различните потребности на децата 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Работи се; 2. Работи се; 3. Работи се; 4. Работи се; 5. Работи се; 6. Работи се; 7. Работи се
Прилагане и измерване на			Чатично изпълнено

компетентностен подход.			
Разкриване на втора професионална паралелка в сектор „Компютърни технологии“	Проучване на пазара на труда Избор на професия Мотивирано предложение до РУО София – град за утвърждаване на новата професия в 132.СУ	Популяризиране на професионалната паралелка, утвърждаване и реализиране на прием на ученици	Беше извършено проучване, предложихме на РУО формулировката „Изкуствен интелект“, тя не беше възприета. Ще продължим да работим по задачата.

Присъствали:

Председател: Валентина Найденова зам.директор по учебната дейност

Членове:

Светла Христова - учител
Татяна Стамова - старши учител
Ерсой Юсуф- учител
Фатиме Табачка - зам.директор по учебната дейност
Ваня Джурова - зам.директор по учебната дейност
Елика Чанкова учител

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/В.Найденова/

ПРОТОКОЛЧИК:

/Елика Чанкова/